Artikelnummer: 107960

Kurzbeschreibung: Anstellcontainer SOLUS PLAY, fahrbar, 2 Flügeltüren, B 800 x T 500 x H

720 - 1080 mm, Mooreiche

Langbeschreibung: Anstellcontainer SOLUS PLAY, fahrbar, 2 Flügeltüren, B 800 x T 500 x H 720 a'¢â,-" 1080 mm: Der elegante Anstellcontainer SOLUS PLAY bietet hinter 2 Flügeltüren je ein Fach und ist fahrbar. Der Anstellwagen ist 800 mm breit, 500 mm tief und in der Höhe per Gasdruckfeder in der Aluminiumsäule stufenlos von 720 bis 1080 mm verstellbar. Dieser schicke, hochwertige Rollcontainer ist eine praktische Ergänzung für Ihren Schreibtisch. Der 800 mm breite, 500 mm tiefe sowie 720 -1080 mm



hohe Anstellcontainer ist in verschiedenen Dekoren erhältlich und bietet Ihnen zusätzlichen Stauraum für Ihren Arbeitsplatz. Beste Qualität made in Germany sorgt dafür, dass Sie lange Freude an Ihrem Möbelstück haben werden. Der stabile Korpus des Anstellcontainers SOLUS PLAY besteht aus Spanplatten der Güteklasse E1 in der Stärke 19 mm, die beidseitig eine Melaminharzbeschichtung aufweisen und zusätzlich durch ABS-Dickkanten geschützt sind. Die Oberflächen sind äu sserst strapazierfähig und leicht sauber zu halten. Hinter zwei Flügeltüren mit Druckschnäppern lassen sich in insgesamt 4 geräumigen Fächern Dokumente und Büroaccessoires verstauen. 4 Doppellenkrollen, zwei davon feststellbar, und die höhenverstellbare 25 mm Platte machen aus dem Rollcontainer ein fahrbares und besonders flexibles Möbelstück. Die Platte des Anstellcontainers SOLUS PLAY lässt sich mittels Gasdruckfeder in der Aluminiumsäule stufenlos auf eine Höhe von 720 bis 1080 mm einstellen. So wird der Rollwagen vielseitig einsetzbar, z. B. als praktisches Anstellpult an Schreibtischen, zur effektiven Arbeitsflächenerweiterung oder als Platz sparender Meeting Point für die Stehkommunikation mit Kollegen und Mitarbeitern. Als ein Grundelement der exklusiven Büromöbelserie SOLUS PLAY lässt sich der Anstellcontainer ganz einfach z. B. mit SOLUS PLAY-Schreibtischen, -Regalen und -Schränken kombinieren. SOLUS PLAY passt in jedes Büroambiente und bietet Ihnen unzählige Möglichkeiten für eine auf individuelle Bedürfnisse zugeschnittene Raumgestaltung. Auf einen Blick: Korpus aus 19 mm starken, beidseitig melaminharzbeschichteten Spanplatten in E1-Qualität Flügeltür mit Druckschnäppern 4 Doppel-Lenkrollen, je a'Ëœ 50 mm, 2 davon feststellbar 25 mm Platte, durch Gasdruckfeder in der Aluminiumsäule höhenverstellbar von 720 bis 1080 mm Ma sse: B 800 x T 500 x H 720 - 1080 mm